

Виновники гибели зерна должны быть сурово наказаны

Руководители совхоза, закончив косовицу зерновых, увлеченные этим успехом, самоуспокоились и ослабили работу, забыв самое главное, о участии намолоченного камбайнами зерна и сохранении такового. Пользуясь преступной беспечностью руководства совхоза, недобитки классового врага, на глазах у всех творили свои гнусные дела, в результате чего погибли сотни тонн зерна на токах и совхоз очутился в угрошающем положении. Свинопоголовье не полностью обеспечено корнами, а ровно подстилкой, т. к. почти вся солома от нынешнего урожая не засыпана и догнивает.

Партийно-комсомольское собрание от 2 октября обсудив решение бюро Титовского РК ВКП(б) в части исключения из партии Шишицына и Коренюгина со снятием с работы и привлечением к ответственности считает вполне правильным. На собрании отмечено полнейшая самоуспокоенность руководителей совхоза, которое вместо ежедневной борьбы за урожай, занялись "дележкой портфелей", распределением квартир и всем чем угодно, но только не заботой спасения зерна от гибели.

Притупление классовой бдительности руководителей совхоза, их беспечность, не сработанность дали полную возможность классовым врагам проводить свои гнусные дела — губить хлеб — и никто не удрил по рукам этим подлецам.

Классовые недобитки и их пособники вредили открыто, кто как мог. Айтеков гноил зерно на токах, Блохин тормозил пуск сушилки участка "Пламя", которая решала судьбу зерна на этого участка, поле-

вод Кадошников, прикрепленный к 4-й бригаде не обеспечил работы, бригадиры полеводческих бригад Майоров и Маркелов все эти люди преступной своей работой на глазах у директора Шишицина и исполняющего обязанности нач. политотдела Коренюгина и агронома Малышевского гноили урожай на токах до 600 тонн и они до сего дня остаются без назанными. Айтеков гноивший до 100 тонн зерна, даже имеет визу директора на увольнение по собственному желанию. Все эти преступные факты говорят за то, что ни дирекция, ни парторганизация не проявили большевистской заботы о спасении урожая, оторвались от масс притупив революционную бдительность и вольно или невольно стали на путь саботажников и все они должны понести суровую ответственность.

Дирекции совхоза, рабочему комитету и парторганизации нужно, не медля ни одной минуты взяться по-большевистски за работу, мобилизовав всю общественность совхоза на спасение зерна и уборку корнеклубнеплодов и не допустить гибели их. Каждый коммунист, комсомолец, сочувствующий и беспартийный рабочий должны со всей серьезностью отнести к спасению урожая. Дело чести каждого из нас — оказать необходимую помощь совхозу в окончании уборки, недопустить дальнейшей гибели зерна на токах и корнеклубнеплодов.

Товарищи трудящиеся совхоза! Все, как один, организованно выйдем на спасение от гибели урожая — выведем совхоз из тяжелого положения.

Пора руководителям восточных районов усвоить, что "график", как бы он хорошо составлен ни был, сам по себе ничего не решает. Решает: проверка исполнения плана, упорная борьба за выполнение графика, правильная организация труда, массовая политическая агитация, мобилизующая колхозников и рабочих совхозов на ударную, стахановскую работу. Только в этом случае может быть нанесен действительный решающий и сокрушительный удар по оппортунистам, бездельникам и саботажникам уборки и хлебосдачи.

(Из газеты "Советская Сибирь" № 231)

На собрании рабочих участка „Пламя“

Рабочие участка „Пламя“ одобрили решение Титовского районного комитета партии об отдаче под суд директора Шишицина и заместителя нач. политотдела Коренюгина и об их исключении из партии.

Сотни тонн погибло

зерна, это нанесен тяжелый убыток совхозу исключительно виновны Шишицын, Коренюгин, Малышевский. Рабочие высказали свое мнение мобилизоваться всем, в том числе и домохозяйкам на спасение зерна,

скорошее окончание скирдовки и обмолота.

Повысим революционную бдительность, беспощадно будем выкорчевывать замаскированных врагов, быстрей ли квидируем последствия вредительства

Комсомольцы застрельщики уборки

Комсогр Лепихин по решению комсомольского комитета организовал бригаду из комсомольцев и несоюзной молодежи. Эта бригада работает на 4-й полеводческой бригаде на сортировке и перелопачивании зерна. В этой бригаде лучшие рабочие комсомольцы: Разоренов, Елфутина, Синянская и другие, которые ежедневно подрабатывают десятки тонн зерна.

Комсогр 5-й фермы Фомченко также активно помогает 3-й бригаде в обмолоте и скирдовки хлеба. Комсомолец Скороделов прикрепленный ко 2-му току 4-й бригады приводит ток в образцовый порядок.

Надо остальным комсограм Печерину и Устимову так же активно помочь полевым бригадам.

Сноморех.

МТФ помогает полевой бригаде

Весь рабочий коллектив МТФ во главе с управляемым Федоровым помогают бригаде № 5 спасти хлеб. Рабочие взяли под свое наблюдение ток на котором находится 100 тонн зерна; зерно привели в

порядок и ежедневно бригадами выходят на подработку зерна.

Необходимо всем фермам организовать такую же помощь остальным бригадам.

И. С.

АСТАЛЬЦЕВ САБОТИРУЕТ

Приказом директора, управляющей фермой № 3 Астальцеву предложено выкопать картофель имеющийся на бригаде № 5 но Астальцев до сих пор продолжает упорно саботировать и не преступил к картофелю.

Необходимо собатажника привлечь к строгой ответственности.

Рабочий.

За воровство к ответственности

5 сентября казах Султанов похитил овса 3 мешка и также доски с полов свинарника. Управляющий фермой № 3 Астальцев, вместо того, чтобы разоблачить его

долгое время покрывал его.

Дирекции совхоза необходимо принять меры с расхитителями зерна.

рабкор.

БЕЗДЕЛЬНИК

Зав. током бригады № 5 Филиппов бездельничает. На току имеется 25 тонн провеянного овса, который давно можно пропустить через сушилку, но вместо сушилки этого зерна Филиппов по 3—4 часа неывает на току и рабочие представлены сами себе, а овес начинает гнить.

Пора понять Филиппову, что он несет полную ответственность за ток.

Соколов.

Зубков обсчитывает рабочих

Когда же главный бухгалтер совхоза Конин проснется и займется учетчиками, которые находятся на бригадах. В бригаде № 5 учетчик Зубков нетолько не знает сколько есть зерна на бригаде, он не правильно начисляет зарплату, пропускает в ведомости людям. Нацмена Бигодилова совершенно не ввел в ведомость, грубо обращается с рабочими.

Гл. бухгалтеру Конину нужно все же подумать о состоянии первичного учета на бригаде № 5 и о самом учетчике Зубкове.

Иванов.

В Совете Народных Комиссаров СССР

О количестве скота в индивидуальном пользовании работников совхозов

В целях упорядочения дела со скотом, находящимся в индивидуальном пользовании рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхозов, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Установить, что работники совхозов могут иметь в индивидуальном пользовании продуктивный скот на одну семью не более:

а) одной коровы и телка до 4-х месяцев или одной козы (вместо коровы) с приплодом не старше одного года;

б) одной свиньи для откорма.

Работники совхозов Узбекистанской, Туркменской, Таджикской, Казахской и Киргизской ССР, Якутской и Калмыцкой АССР могут иметь на одну семью вместо свиньи трех эвэц с приплодом не старше одного года.

2) установить, что работники совхозов, имеющие

скот в индивидуальном пользовании, привлекаются к обязательной поставке молока и мяса государству по нормам, установленным для колхозников.

3. Запретить работникам совхозов:

а) иметь в личном пользовании рабочий скот (лошадей, волов и верблюдов);

б) содержать на территории совхозов животных положительно реагирующих на бруцелез, туберкулез и паратуберкулез;

в) покупать и вводить в совхозы скот из других хозяйств без соответствующего разрешения органов ветеринарного надзора.

4. Обязать ветеринарных работников совхозов периодически проводить ветеринарно-санитарную обработку скота, находящегося в индивидуальном пользовании работников совхозов.

(ТАСС).

Весь экипаж самолета „Родина“ найден

24 сентября 1938 года, в 8 часов 12 минут по московскому времени, известные всей стране летчицы-орденоносцы Гризодубова Валентина Степановна, капитан Осипенко Полина Денисовна и старший лейтенант Раскова Марина Михайловна (штурман) вылетели в беспосадочный перелет из Москвы на Дальний Восток на двухмоторном самолете „Родина“. В течение 7 дней о судьбе героического экипажа не было никаких известий. Только 3 октября было обнурено местонахождение самолета.

Вскоре правительственная комиссия получила из Комсомольска радиограмму:

— В 9 часов 30 мин. третий человек экипажа „Родины“ найден в районе селения Дуки.

По плану, тт. Гризодубова, Осипенко и Раскову вместе с парашютистами должны выйти к реке Амгуны. Отсюда они на резиновых лодках должны дойти до Нижней Каменки, куда к этому времени подойдут катера, которые заберут всю группу и доставят в Керби. Из Керби экипаж „Родины“ и парашютисты будут переброшены на самолетах сначала в Комсомольск, а затем в Хабаровск. (ТАСС). *

Летчик Деркунский, обнаруживший Раскову, сообщает следующее:

— После того как я сбросил Расковой питание, указал ей путь к самолету „Родина“, она вскоре же направилась в северо-западном направлении. (ТАСС).

Северо-Западная граница



На снимке: На страже морских границ Краснофлотец в дозоре.
Фото Союзфото („Пресс-клише“)

ОЧКОВИРАТЕЛЬСТВО

На ферме № 5 десятник строительства Рявин ухитрился сдать корпус № 4 в эксплуатацию как вполне законченный. В результате же проверки установлено, что корпус оказался внутри не белый, в то время, как рабочим Сарову и Ильину за побелку этого корпуса выплачена зарплата.

Сейчас этот корабль белят другие рабочие Ходаковская, Муравьева, Скрипка, Ерохина и Курдюкова, за что им придется оплачивать.

Директору совхоза нужно одернуть зарвавшегося очковириателя Рявикина, а сумму 225 руб., начисленную им за непроизведенную побелку, удержать из его зарплаты.

Ходаковский.

Растрачивается годный лесоматериал

На пятой откормочной ферме остались плахи от ремонта старых корпусов безхозяйственно расходуются. В то время, как эти плахи могли бы пойти на ремонт свинарников, они по распоряжению начальника строительства тов. Горячих отданы рабочим! Ильину, Сарову, Седонову и др., ко

Положение в Центральной Европе

Под сапогом фашистских оккупантов

Германские и польские войска занимают чехословацкую территорию

ВАРШАВА. 4 октября (ТАСС).

Вчера польские войска оккупировали на юге от Чески-Теплица город Ропице, на западе — Черлицно (в 10 километрах от Чески-Теплицы) и на севере — Ольбрахтице.

Вчера вечером польские войска находились в 4-х километрах от Карвина и в 3 километрах от Фриштата. Сегодня с утра польские войска должны занять Карвина и Фриштат, а с пополудни — Тышинец.

ЛОНДОН. 4 сентября. (ТАСС).

По сообщению корреспондента агентства Бритиш Энайтед пресс, германские войска заняли селение Крумау (Южная Богемия), находящееся за пределами первой зоны, т. е. на территории, не подлежащей германской оккупации. Германские солдаты утверждают, будто бы чехословацкие войска обстреляли это селение из противотанковых орудий. Впоследствии международная комиссия санкционировала эти действия германских войск.

ПРАГА, 4 октября. (ТАСС).

Вчера ночью в городе Шпичак (Юго-западная Чехия) местные генлейновцы совершили вооруженное нападение на жандармский пост, обезоружили 6 жандармов, перерезали телефонные и телеграфные провода и разрушили ряд складов военного министерства. Генлейновцы ставили перед собой задачу помешать эвакуации внутрь Чехословакии военных складов и запасов (район в ближайшие дни переходит к Германии). Прибывшим на место отрядом жандармерии порядок в районе был восстановлен.

В городе Гроб (Северо-западная Чехия) арестованы чехословацкой жандармерией генлейновец, тяжело раненный выстрелом из револьвера одного жандарма. При попытке к бегству генлейновец был убит.

ПРАГА, 4 октября. (ТАСС).
Оккупация польскими

войсками употребили их для своих личных целей, на устройство стаканов для своего скота, кладовок и т. д.

Со стороны тов. Горячих проявлено полнейшая бесхозяйственность, а администрация совхоза в это дело не вникает. Нужно немедленно изжить эти преступные действия. Р.

войсками Тешинского и Фриштатского районов продолжается.

В районах, еще не занятых оккупантами, польские фашисты провоцируют стычки, охраняющая чешское население и имущество, вынуждена была в целях самообороны применить против обнаглевших польских фашистов огнестрельное оружие. Польские власти разрешают доступ в оккупированные районы Чехословацкой Силезии только по специальным пропускам.

Варшава, 4 октября. (ТАСС).

Вся польская правительственная реакционная печать продолжает широкую кампанию за дальнейший раздел Чехословакии, требуя немедленного удовлетворения анексионистских притязаний Венгрии. Орган министерства иностранных дел „Экспресс пораны“ заявляет, что оторжение от Чехословакии „венгерских земель“ не может откладываться только из-за того, что Венгрия сама не может справится с Чехословакией. „До тех пор, — продолжает газета, — пока не будут удовлетворены венгерские требования, Польша будет трудно изменить свое критическое отношение к Чехословацкому государству“.

Прибегая к обычной фашистской тактике заупрямления, „Газета польска“ заявляет, что Югославия и Румыния не будут вмешиваться в „урегулирование“ венгерских требований.

Польская внешняя политика слепо ориентируется на Берлин.



„По следам хозяина“. Рис. М. Отарова („Пресс-клише“).

Редактор ДЕНИНГ.

Тираж 400 экз.